



УЖГОРОДСЬКА МІСЬКА РАДА

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я

03.05.2023

м. Ужгород

№ 225

Про Програму підтримки Територіального управління БЕБ у Закарпатській області на 2023- 2025 роки

Відповідно до пункту 1 частини 2 статті 52, частини 6 статті 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», рішення XIII сесії Ужгородської міської ради VII скликання «Про затвердження Порядку розроблення міських цільових програм, моніторингу та звітності про їх виконання» 30.05.2017 року № 655, розглянувши звернення Територіального управління БЕБ у Закарпатській області від 10.04.2023 № 525/06/10-13, виконком міської ради **ВИРІШИВ:**

1. Погодити Програму підтримки Територіального управління БЕБ у Закарпатській області на 2023 – 2025 роки з подальшим внесенням на розгляд сесії міської ради (додається).

2. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови А. Погорелова.

Міський голова

Богдан АНДРІЇВ

Програма
підтримки Територіального управління БЕБ у Закарпатській області
на 2023 - 2025 роки

1. Паспорт Програми

1	Ініціатор розроблення Програми	Територіальне управління БЕБ у Закарпатській області
2	Дата, номер і назва розпорядчого документа про розроблення Програми	-
3	Розробник Програми	Територіальне управління БЕБ у Закарпатській області, виконавчий комітет Ужгородської міської ради
4	Співрозробники Програми	-
5	Відповідальний виконавець Програми та розпорядник коштів	Територіальне управління БЕБ у Закарпатській області
6	Головний розпорядник коштів Програми	Виконавчий комітет Ужгородської міської ради
7	Учасники Програми	Територіальне управління БЕБ у Закарпатській області, виконавчий комітет Ужгородської міської ради
8	Термін реалізації Програми	2023-2025 роки
9	Місцеві бюджети, які беруть участь у виконанні Програми	Бюджет Ужгородської міської територіальної громади
10	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми	Згідно з додатками 1-3 до Програми

2. Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямована Програма

25 березня 2021 року набрав чинності Закон України «Про Бюро економічної безпеки України» (далі – Закон), яким створено принципово новий правоохоронний орган, покликаний протидіяти правопорушенням, що посягають на функціонування економіки держави.

Завдання Бюро економічної безпеки (далі – БЕБ) — забезпечення економічної безпеки держави шляхом протидії правопорушенням, що

посягають на функціонування економіки держави. Його основні цілі – захист публічних фінансів держави, детінізація національної економіки, створення конкурентних умов для бізнесу, інтеграція в європейський економічний простір. Успішне виконання місії дозволить зміцнити економічну стійкість та невразливість національної економіки до зовнішніх і внутрішніх загроз.

Таким чином, створенням БЕБ забезпечено концентрацію повноважень і компетенцій щодо протидії правопорушенням у сфері функціонування економіки держави в єдиному органі, що дозволило реально посилити економічну безпеку держави.

Крім того, БЕБ на противагу іншим правоохоронним органам оперує, передусім, аналітичною складовою, мета якої є оцінювання ризиків та загроз у сфері економіки, підготовка прогнозів та рекомендацій, спрямованих на їх усунення та/або мінімізацію. Робота БЕБ, керована аналітикою, є найбільш ефективною у боротьбі із явищами та процесами, які продукують ризики у сфері економіки, та забезпечує захист суб'єктів господарської діяльності від безпідставного втручання у їх діяльність.

БЕБ здійснює свої повноваження через центральний апарат та територіальні управління.

Постановою Кабінету Міністрів від 03.11.2021 №1135 утворено як юридичні особи публічного права територіальні органи Бюро економічної безпеки, в тому числі й Територіальне управління БЕБ у Закарпатській області.

18 липня 2022 до Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань внесено відомості про реєстрацію Територіального управління БЕБ у Закарпатській області (далі – ТУ БЕБ).

За період листопада 2022 – березень 2023 працівники ТУ БЕБ показали плідну роботу, результатами якої є: розгляд заяв та повідомлень про кримінальні правопорушення, віднесені Законом до підслідності БЕБ, складання інформаційних та аналітичних довідок, внесення відомостей до Єдиного реєстру досудових розслідувань (далі – ЄРДР) про вчинені кримінальні правопорушення, вилучення з незаконного обігу підакцизної продукції, накладення арешту на майно, оголошення підозр, скерування до суду обвинувальних актів тощо. Так, протягом вказаного періоду зареєстровано та розглянуто 42 заяви і повідомлення про кримінальні правопорушення, віднесені Законом до підслідності БЕБ, з яких по 24 внесено відомості до ЄРДР. За вказаний період роботи детективами ТУ БЕБ здійснюється досудове розслідування у 100 кримінальних провадженнях.

Основними напрямками у сфері протидії правопорушенням, що посягають на функціонування економіки держави, діяльність БЕБ зосереджувалася за основними напрямками:

- виявлення фактів порушення чинного законодавства суб'єктами господарювання, у яких кінцевими бенефіціарними власниками є фізичні та юридичні особи російської федерації та республіки білорусь;
- протидія розкраданню бюджетних коштів, у тому числі незаконному відшкодуванню ПДВ;
- боротьба з незаконним обігом підакцизних товарів;
- виявлення фактів незаконного виведення валютних цінностей за кордон.

Програма спрямована на надання матеріально-технічної допомоги Територіальному управлінню БЕБ у Закарпатській області.

З метою забезпечення виконання вищевказаних завдань, у зв'язку з недофінансуванням відповідних напрямів роботи з державного бюджету, виникла потреба у залученні коштів бюджету Ужгородської міської територіальної громади для підтримки діяльності Територіального управління БЕБ у Закарпатській області.

Програма підтримки Територіального управління «БЕБ» у Закарпатській області на 2023 - 2025 роки (далі – Програма) розроблена у відповідності до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», рішення XIII сесії Ужгородської міської ради VII скликання «Про затвердження Порядку розроблення міських цільових програм, моніторингу та звітності про їх виконання» 30.05.2017 року № 655.

3. Визначення мети Програми

Метою Програми є зміцнення матеріально-технічної бази Територіального управління БЕБ у Закарпатській області для ефективного виконання ним завдань по забезпеченню економічної безпеки держави шляхом запобігання, виявлення, припинення, розслідування кримінальних правопорушень, які посягають на функціонування економіки держави, оцінюванню ризиків і загроз економічній безпеці держави, визначенню способів і механізмів їх мінімізації та усунення, з врахуванням основних галузей економіки міста.

4. Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми, обсяг та джерела фінансування; строки виконання Програми

Фінансування Програми здійснюється за рахунок коштів бюджету Ужгородської міської територіальної громади, а також інших джерел, не заборонених чинним законодавством України.

Шляхи, методи і засоби розв'язання проблем, строки виконання та ресурсне забезпечення Програми визначені у додатках до Програми.

5. Перелік завдань Програми та результативні показники

Програма передбачає перелік завдань:

1) забезпечення економічної безпеки держави шляхом запобігання, виявлення, припинення, розслідування кримінальних правопорушень, які посягають на функціонування економіки держави;

2) виявлення зон ризиків у сфері економіки шляхом аналізу структурованих/неструктурованих даних податкового та митного обліків ГУ ДПС та ДМСУ у Закарпатській області;

3) оцінювання ризиків і загроз економічній безпеці держави, визначення способів і механізмів їх мінімізації та усунення, з врахуванням основних галузей економіки області, міста зокрема: лісова галузь, будівельна, промисловість, ЗЕД, надання пропозицій щодо внесення змін до нормативно-правових актів з питань усунення передумов створення схем протиправної діяльності у сфері економіки;

4) збирання та аналіз інформації про правопорушення, що впливають на економічну безпеку держави, та визначення способів запобігання їх виникненню у майбутньому;

5) планування заходів у сфері протидії кримінальним правопорушенням, віднесеним законом до підслідності БЕБ;

6) виявлення та розслідування правопорушень, пов'язаних з отриманням та використанням міжнародної технічної допомоги;

7) складання аналітичних висновків і рекомендацій для державних органів з метою підвищення ефективності прийняття ними управлінських рішень щодо регулювання відносин у сфері економіки.

У результаті виконання Програми очікується:

- посилення у громадян почуття власної безпеки на території проживання;
- зниження рівня злочинності.

6. Напрями діяльності та заходи Програми

У ході виконання Програми планується здійснити такі заходи:

- систематично інформувати громадськість про результати роботи ТУ БЕБ;
- проводити серед населення інформаційно-роз'яснювальну та профілактичну роботу, спрямовану на створення позитивного іміджу ТУ БЕБ;
- зміцнювати матеріально-технічну базу ТУ БЕБ.

7. Координація та контроль за ходом виконання Програми

Координація робіт із виконання Програми покладається на Територіальне управління БЕБ у Закарпатській області. Контроль за ходом її реалізації здійснюється Ужгородською міською радою та її виконавчим комітетом.

Звіт про виконання Програми щопівроку та щороку Територіальне управління БЕБ у Закарпатській області подає виконавчому комітету Ужгородської міської ради. Щопівроку головний розпорядник коштів Програми подає на розгляд виконавчого комітету інформацію про хід виконання Програми, а за підсумками року - на розгляд сесії Ужгородської міської ради.

Додаток 1
до Програми

Ресурсне забезпечення Програми підтримки Територіального управління БЕБ у
Закарпатській області на 2023 - 2025 роки

тис.грн.

Обсяг коштів, які пропонується залучити на виконання Програми	Виконання Програми			Усього витрат на виконання Програми
	2023 рік	2024 рік	2025 рік	
Обсяг ресурсів, усього, у тому числі :	1000,0	1000,0	1000,0	3000,0
Державний бюджет	---	---	---	---
Обласний бюджет	---	---	---	---
Бюджет Ужгородської міської територіальної громади	1000,0	1000,0	1000,0	3000,0
Кошти небюджетних джерел	---	---	---	---

Додаток 2
до Програми

Перелік завдань підтримки Територіального управління БЕБ у Закарпатській області на 2023 - 2025 роки

тис.грн.

Мета, завдання, КПКВКМБ	Джерела фінансування	Виконання Програми									Відповідальні виконавці
		2023 рік			2024 рік			2025 рік			
		Обсяг видатків	у т.ч. кошти бюджету Ужгородської міської територіальної громади		Обсяг видатків	у т.ч. кошти бюджету Ужгородської міської територіальної громади		Обсяг видатків	у т.ч. кошти бюджету Ужгородської міської територіальної громади		
Загальний фонд	Спеціальний фонд		Загальний фонд	Спеціальний фонд		Загальний фонд	Спеціальний фонд				
Всього на виконання Програми	Бюджет Ужгородської міської територіальної громади	1000,0	1000,0		1000,0	1000,0		1000,0	1000,0		Територіальне управління БЕБ у Закарпатській області
Мета: зміцнення матеріально-технічної бази Територіального управління БЕБ у Закарпатській області для ефективного виконання ним завдань по забезпеченню економічної безпеки											
Завдання 1. Придбання офісних меблів		400,0	400,0		400,0	400,0		400,0	400,0		
Завдання 2. Придбання оргтехніки та витратних матеріалів до оргтехніки		400,0	400,0		400,0	400,0		400,0	400,0		
Завдання 3. Придбання офісного паперу формату А-4, канцтоварів		200,0	200,0		200,0	200,0		200,0	200,0		

Додаток 3
до Програми

Результативні показники виконання завдань Програми підтримки Територіального управління БЕБ у Закарпатській області на 2023 - 2025 роки

Відповідальні виконавці, КПКВКМБ, завдання програми, результативні показники	Код Типової програмної класифікації видатків та редитування місцевого бюджету	Виконання Програми								
		2023 рік			2024 рік			2025 рік		
		Разом	у т.ч. кошти бюджету Ужгородської міської територіальної громади		Разом	у т.ч. кошти бюджету Ужгородської міської територіальної громади		Разом	у т.ч. кошти бюджету Ужгородської міської територіальної громади	
			Загальний фонд	Спеціальний фонд		Загальний фонд	Спеціальний фонд		Загальний фонд	Спеціальний фонд
Всього на виконання Програми, тис.грн.		1000, 0	1000,0		1000,0	1000,0		1000,0	1000,0	
Мета: зміцнення матеріально-технічної бази Територіального управління БЕБ у Закарпатській області для ефективного виконання ним завдань по забезпеченню економічної безпеки										
КПКВКМБ										
Відповідальний виконавець: Територіальне управління БЕБ у Закарпатській області										
Показники виконання:										
Завдання 1. Придбання офісних меблів										
Показники витрат:										
Загальний обсяг видатків, тис.грн.		400,0	400,0	-	400,0	400,0	-	400,0	400,0	-
Показник продукту:										
Кількість договорів, які планується укласти на виконання завдання		3	3	-	3	3	-	3	3	-
Показник продуктивності (ефективності):										
Кількість виконаних договорів		3	3	-	3	3	-	3	3	-
Показник результативності (якості):										
Відсоток вчасно виконаних договорів		100	100	-	100	100	-	100	100	-
Завдання 2. Придбання оргтехніки та витратних матеріалів до оргтехніки										
Показники витрат:										
Загальний обсяг видатків, тис.грн.		400,0	400,0	-	400,0	400,0	-	400,0	400,0	-

Показник продукту:										
Кількість договорів, які планується укласти на виконання завдання		1	1	-	1	1	-	1	1	-
Показник продуктивності (ефективності):										
Кількість виконаних договорів		1	1	-	1	1	-	1	1	-
Показник результативності (якості):										
Відсоток вчасно виконаних договорів		100	100	-	100	100	-	100	100	-
Завдання 3. Придбання офісного паперу формату А-4, канцтоварів										
Показники витрат:										-
Загальний обсяг видатків, тис.грн.		200,0	200,0	-	200,0	200,0	-	200,0	200,0	-
Показник продукту:										
Кількість договорів, які планується укласти на виконання завдання		2	2	-	2	2	-	2	2	-
Показник продуктивності (ефективності):										
Кількість виконаних договорів		2	2	-	2	2	-	2	2	-
Показник результативності (якості):										
Відсоток вчасно виконаних договорів		100	100	-	100	100	-	100	100	-